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Beste jeugdleden en ouders,

Via dit bericht willen we jullie op de hoogte brengen van de laatste belangrijke zaken rondom de start van onze lessen vanaf maandag 11 mei. 

· Alleen de lessen voor de jongeren t/18 jaar gaan door. Het kan zijn dat je 18 jaar of ouder bent en toch deze email krijgt. Helaas ben je dan nog niet welkom in de lessen.
· De lessen zijn buiten. Volgens de voorschriften van de overheid mogen er nog geen indoorlessen gegeven worden.
· De lessen worden zoveel mogelijk rond de eigen trainingstijden gegeven.  
· Alle lessen duren 45 minuten. Daarna is er 15 minuten ruimte om van les te wisselen. In deze tussentijd kunnen de trainers materialen desinfecteren, en lopen de kinderen van les 1 de kinderen van les 2 niet tegen het lijf, maar spreiden we de contacten. 
· Let op! Bijna alle lessen worden bij het Sportcentrum aan de Leerweg 3 gehouden (behalve die van juf Jitske)! Dus kijk even goed of dit ook voor jou(w kind) geldt.
· Wanneer de weersvoorspellingen het buiten trainen niet toelaten wordt de avond vóór de training gecommuniceerd via de verschillende kanalen (www.dgcdrachten.nl, Facebook en Instagram). Iedereen persoonlijk op de hoogte brengen is onmogelijk. Houd daarom altijd onze website in de gaten. 


We vragen de ouders alle regels, zoals hieronder beschreven, thuis met de kinderen te bespreken.

· Er zijn GEEN kleedkamers, douches en toiletten beschikbaar. Ook niet voor nood. 
· Wanneer je ziek bent of je niet fit voelt (hoesten, niezen, verkouden, koorts), kom je NIET naar de training.
· Je komt maximaal 10 minuten voor de training naar het terrein en je vertrekt binnen 5 minuten na de training.
· De leeftijden die in de schema’s genoemd zijn, zijn leidend! Bij twijfel over de lesgroep van je kind kun je contact opnemen met de trainer. 
· Uiteraard houden we bij de 13 t/m 18 jarigen 1,5 meter afstand, ook bij de jeugd onder 12 jaar zullen we dit zoveel mogelijk proberen te hanteren (trainers houden bij iedere leeftijd 1,5 meter afstand).
· Vóór de training wast iedereen thuis zijn/haar handen minimaal 20 seconden met zeep. Er is een beperkte hoeveelheid desinfectie beschikbaar op onze locatie. Dit zal voornamelijk voor de trainers beschikbaar zijn en om materialen te reinigen. 
· Let bij mooi weer op het thuis insmeren met zonnebrand. 
· Neem je eigen handdoek of matje mee. Wij hebben geen beschikking over matjes uit de zalen.
· De kleding dient geschikt te zijn voor buitensport en sportschoenen zijn gewenst. 


Voor de ouders:

· Laat, waar mogelijk, de kinderen zelf naar de training komen.
· Kinderen die wel gebracht en gehaald worden, afzetten en oppikken op het parkeerterrein.
· Het is niet toegestaan om je als ouder/ toeschouwer rond of naast het trainingsterrein of sportpark te bevinden. Meelopen naar het terrein is dus niet toegestaan.
· Bespreek vooraf met je kind(eren) dit bericht en bereid je samen op de training voor.
· Breng de trainers op de hoogte wanneer er onduidelijkheden zijn en/of bijzondere situaties ontstaan.

Wij zullen er op toezien dat iedereen deze punten naleeft. Helaas kunnen we geen uitzonderingen maken en hopen we dat iedereen veel plezier aan de buitenlessen zal beleven. Ook van onze kant vraagt de situatie om aanpassingen en we moeten roeien met de riemen die we hebben. Ook qua materiaal zijn we beperkt. Op dit moment kunnen we geen trainingen bieden die veel nieuwe resultaten opleveren, maar staat vooral het sociale aspect voorop. 

Wij hopen alle leden hiermee te voorzien in hun behoefte. 

Sportieve groeten, bestuur en trainers DGC Drachten. 
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